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Kakšno močno in učinkovito orožje 
je katoliški tisk v rokah katoliškega 
ljudstva, dokazuje Nemčija. Nekdaj so 
imeli katoliški Nemci krasno razvito 
časopisje političnega, gospodarskega 
in kulturnega (prosvetnega) značaja. 
J o časopisje je bila glavna opora nji
hovega vladujočega položaja.v državi, 
ki povečini prebivalstva pripada pro
testantovski veri. Ko je v Nemčiji za
vladal narodni socializem, je začel bor
bo zoper katolicizem, ki jo vodi včasih 
prikrito, včasih odkrito, kakršne so 
prilike. Cilj tej borbi je: uničiti vpliv 
katolicizma v javnosti, v vseh panogah 
javnega življenja, zlasti v področju 
vzgoje naroda in njegove mladine. Da 
bi vzela katoličanom v tem boju iz rok 
vsako obrambno orožje, uničuje ta po 
svojem bistvu poganskosvobodomiscl
na stranka katoliške liste vseh vrst. 
List za listom se zatira ali pa vsled 

toliški tisk. To je hkrati dokaz, kako 
se nasprotniki katolicizma bojijo kato
liškega časopisja. 

Prihova. Na Cvetno nedeljo bode prihovška 
mladina priredila krasno igro »Domen« v še

stih dejanjih. Igra se začne ob treh popoldne. 
Brežice. Tukajšnje Prosvetno društvo pri

redi prihodnjo nedeljo dne 14. aprila ob 3. url 
popoldne v dvorani Narodnega doma Pogač

nikov misterij »Slehernik«. 

preganjanja umira. Duhovni voditelj 
narodnosocialistične stranke znani 
Rosenberg je objavil strankino glavno 
vodilo: »V Nemčiji ni treba drugih ča
sopisov kot takih, ki promatrajo poli
tiko in socialno življenje z narodno
socialističniga stališča.« S tem je vo
dilna in edina stranka v Nemčiji iz
rekla smrtno obsodbo nad katoliškim 
časopisjem. Znani nemški katoliški 
dnevniki, kakor »Germania« in »K6I
nisehe Volkszeitung« še komaj života
rijo, čeprav morajo proti svojemu pre
pričanju zagovarjati narodnosociali
stično politiko. Listom, ki se še toleri
rajo (trpijo), se odvzame katoliško 
uredništvo ter se jim vsili narodnoso
cialistično. Iz uredništva »Katoliške 
korespondence« so odstranjeni jezuit
je. List »Cerkev«, ki je prinašal čisto 
verske članke najboljših katoliških pi
sateljev, je ukinjen. Dovoljeno je izha
janje takšnih listov, ki niso ne krop ne 
voda. Katoliški Nemci so imeli odličen 
mladinski list pod naslovom »Mlada 
fronta«. Pred nekaj dnevi je bilo izha
janje lista prepovedano. To je vprav 
vandalsko (Vandali so bili nemško 
pleme, ki se je v zgodovini proslavilo 
s svojim divjanjem) divjanje zoper ka


